



## Сотрудники следственного управления провели ознакомительную встречу с учащимися профильного кадетского класса



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проведена встреча сотрудников управления с учащимися профильного кадетского класса Следственного комитета.

В мероприятии приняли участие исполняющий обязанности руководителя следственного управления Олег Потанин, председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабала Мирзабалаев, руководитель отдела кадров следственного управления Арсен Магомедов, руководитель организационно-контрольного отдела Казанаф Магомедов, директор «Республиканского образовательного центра» Анжела Байрамбекова, заместитель директора – руководитель республиканского



---

центра патриотического воспитания учащейся молодежи Осман Мазанаев, классный руководитель Испахи Муртузаева и учащиеся профильного кадетского класса.

С приветственным словом выступил Олег Потанин, который отметил, что по поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина, при поддержке Главы Республики Дагестан Владимира Васильева и министра образования республики Умупазиль Омаровой в «Республиканском образовательном центре» г. Каспийск создан профильный кадетский класс Следственного комитета России. Такие классы имеются практически в каждом субъекте Российской Федерации, а в Москве, Санкт-Петербурге и Волгограде функционируют кадетские корпуса.

Целью создания кадетских классов является подготовка молодых людей со школьной скамьи к будущей профессии следователя, популяризация профессии следователя и организация ранней профориентационной работы с подростками, при участии в этом процессе сотрудников Следственного комитета, ветеранов следствия, профессорско-преподавательского состава и обучающихся образовательных организаций Следственного комитета.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления обратил внимание учащихся на важность и престижность профессии следователя Следственного комитета, сложность работы, высокой ответственности перед обществом и государством. Напутствовал кадетов на хорошую учебу и дисциплину.

Далее для гостей была проведена небольшая экскурсия по следственному управлению, в ходе которой председатель региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия Республики Дагестан» Мирзабала Мирзабалаев рассказал кадетам о сотрудниках следственного управления, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Старший помощник руководителя следственного управления Расул Темирбеков выступил перед учащимися по теме «История образования Следственного комитета России».

Руководитель организационно-контрольного отдела Казанаф Магомедов обратил внимание гостей на важность нравственно-патриотического воспитания молодежи и знание истории своего государства.

Затем кадеты в учебном классе отдела криминалистики следственного управления ознакомились с общими положениями криминалистики как науки о раскрытии и расследовании преступлений, а также с криминалистической техникой. Кадетам также продемонстрирован фильм о работе криминалистов Следственного комитета на месте происшествия и применении криминалистической техники.

Гости поблагодарили руководство и сотрудников следственного управления за проведенные для них познавательные занятия.



## Изображения



Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/Kadetskij-klass/item/1464920>